

Styrelsemöte för Västerås Schackklubb



Tid: Onsdagen den 20 april 2011 kl. 18.30
Plats: Schacklokalen, Källgatan 9A
Deltagare: André Nilsson, Rasmus Myklebust, Andreas Backman,
Erik Degerstedt, Jon-Olov Vatn
Adjungerade: Mats Sjödin

Protokoll

1. Mötets öppnande André öppnade mötet kl. 18.40.
2. Godkännande av dagordning Dagordningen godkändes.
3. Val av mötesfunktionärer André valdes till mötesordförande, Jon-Olov till sekreterare.
4. Föregående protokoll Föregående protokoll lades till handlingarna med följande kommentarer:
 - Blommor till Ingvar kvarstår. (**André** och **Mats**)
 - Allsvenska pärmen: **André** uppdaterar när de nya bestämmelserna kommer.
 - Tavlor kvarstår. **André** ser till att de befintliga tavlorna kommer upp på väggarna, samt att de övriga beställs.
 - Bokhyllor: Vi har köpt 2 st bokhyllor på Blocket för 600 kr. Urban påpekar att vi lovat hämta bokhyllor hos Petra Book. André kontaktar Petra.
 - Skrivelse till Kultur-, Idrotts- och Fritidsnämnden kvarstår. **André** skriver. Två bidragshandläggare kommer på besök onsdagen den 18 maj.
 - Elavtal kvarstår. **Styrelsen** kollar och byter till rörligt pris hos lämplig leverantör.
 - Kunskapsgymnasiet kvarstår. **Mats** kontaktar för uppföljning.
 - Mötet beslutade att bidrag för bortamatcher för spelare utanför Västerås i lag under Elitserien fortfarande utgår (ingen förändring mot föregående år).
5. Skrivelser (SSF Förbundsnytt)
 - Formuleringen för veteranåldern har förändrats något. Herrar som fyller 60 under året och damer som fyller 50 under året räknas som veteraner.
 - Ungdomsstyrelsen har ändrat så att man nu är bidragsberättigad från det år man fyller 6 år. En förening behöver ha 60 procent ungdomsmedlemmar för att räknas som ungdomsförening.
6. Ekonomi Mats och Rasmus träffas numera varje tisdag för att gå igenom bokföringen, vilket gör att vi har mycket bättre koll på ekonomin.

En ekonomisk rapport presenterades inklusive ett budgetförslag för 2011. Budgeten, som ligger i linje med förslaget som utarbetades på förra årsmötet, pekar på ett plus på ca 18 000 kr, men då är SM ej inräknat som vi räknar med kommer gå ca 100 kkr plus. Målet totalt sett är att gå minst 100 000 kr plus under 2011. Några kommentarer kring budgeten:

- Vi köper in ett holländskt undervisningsmaterial för försäljning. Det är alltså ej tänkt att belasta ekonomin.
- Det är mycket pengar som bollas fram och tillbaka i samband med de tävlingar vi åker på, men nettomålet är en utgift på 10 000 kr.
- Västerås Open är tänkt att gå 15 000 kr plus.
- Det finns eventuellt möjlighet till extra bidrag från kommunen i slutet av året.
- Sponsring kan tillkomma (ej budgeterat).

Budgeten godkändes med korrigerig av konto 4816: Logi, Tävlingar (30 000 kr --> 25 000 kr).

Urban påminner om att vi ska följa upp och ta in medlemsavgifter. **Mats** följer upp och tar hjälp av **Anna Axling**. En lista över aktiva seniorer och juniorer ska upprättas i samarbete med ansvariga tränare. Vi skickar påminnelse till dem som inte betalat ännu, i syfte att få in medlemsavgifter till den sista april. Inför nästa år ser vi till att meddela sista betalningsdatum 31/3 i samband med att man skickar ut info angående medlemsavgifter.

André har tecknat avtal med Telia för fasta telefonen. Dessutom får vi tillbaka pengar för utlandsspärr, som ska vara gratis.

7. Allsvenskan Inget att rapportera. Till nästa möte bör serieindelningen vara klar.

8. Tävlingar Länfinalen i Schackfyran samlade nästan 500 startande. 8 klasser gick vidare till Globen, varav 5 från Västerås. Tävlingen har gjort en enorm uppryckning och totalt deltog 57 klasser i Västmanland, varav drygt hälften från Västerås.

Vi arrangerade Kadettallsvenskans kval på Växhuset. 12 lag kom till start varav 3 egna. Förstalaget kom på andraplats och kvalificerade sig därmed till finalen i augusti.

Fyrmästaren i Virsbo fick ett rejält uppsving i år med 45 deltagare, ca 20 från oss. Kamras Awat vann, Alfons Emmoth kom tvåa och David Sundstedt från Hamre/VSK blev trea.

SM 2011: 122 anmälda i dagsläget. I dagarna kommer besked om vilka som tas ut till SM-gruppen.

Västerås Open: Inget nytt.

Vårdraget spelas på Rudbeckianska. Urban ansvarar.

9. Träningar/schackgrupper Onsdagsträningen har satt nytt deltagarrekorrd – 24 st!

André har författat inbjudan för att värva nya deltagare till fortsättningsgruppen på tisdagar.

Det behövs fler ledare till alla grupperna på klubben. Ivan försöker hoppa in på måndagar till hösten, Erik kan vara med på onsdagar i stället för måndagar. J-O blir med emellanåt på onsdagar. Andreas funderar på att avlasta André på tisdagar (med hjälp av Anders Ylönen). Vi försöker aktivera de föräldrar som ändå är med på träningarna.

- | | | |
|-----|------------------------------------|---|
| 10. | Arbetsformer för den nya styrelsen | <p>Vi har en sponsergrupp i dagsläget men behöver fler kommittéer för att få struktur på och fördela arbetet i klubben.</p> <p>Några idéer:
- <i>Schackfyrangrupp</i>
Har hand om information, tävlingar och mentorskap.
- <i>Arrangemangsgrupp</i>
Framför allt egna GP, Knatte/Minior-VM men även vissa tävlingar vi söker (Talangjakten, Skollag-SM, Elitseriesammandraget osv.)
Möjligen även vid avslutningar, läger, klubbhändelser.
- <i>Västerås Open-kommitté</i></p> <p>Mats och André förbereder ett förslag på struktur och sammansättning.</p> |
| 11. | Övriga frågor | Inga övriga frågor. |
| 12. | Nästa möte | Siktat på möte i slutet av maj. André kallar. |